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BM-II.059.1.47.2025
Warszawa, /elektroniczny znacznik czasu/

Pan 
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu 
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

w odpowiedzi na interpelację nr 7680 Pana Posła Tadeusza Woźniaka „w  sprawie poparcia 

poprawki do projektu ustawy o rynku pracy i służbach zatrudnienia dotyczącej zmiany 

brzmienia przepisów o dodatkach motywacyjnych dla pracowników powiatowych 

i  wojewódzkich urzędów pracy”, proszę przyjąć poniższe wyjaśnienia. 

Zgodnie z wciąż obowiązującym brzmieniem ustawy z dnia 20 kwietnia 2004 r. o promocji 

zatrudnienia i instytucjach rynku pracy dodatek do wynagrodzenia w wysokości 

maksymalnej 600 zł brutto miesięcznie przysługuje wyłącznie tzw. „pracownikom 

kluczowym”. Aktualne przepisy pomijają zatem osoby, które z perspektywy funkcjonowania 

urzędu piastują istotne stanowiska i wykonują ważne obowiązki (np. wydając decyzje 

o zasiłkach czy realizując zadania związane z rejestracją bezrobotnych), a mimo to formalnie 

nie posiadają wspomnianego statusu. Taki stan rzeczy jest w ocenie mojej i Kierownictwa 

podległego mi resortu niesprawiedliwy i  dyskryminujący wobec tej grupy pracowników.

Przygotowana w Ministerstwie Rodziny, Pracy i Polityki Społecznej ustawa z dnia 20 marca 

2025 r. o rynku pracy i służbach zatrudnienia wprowadza regulacje, za sprawą których 

dodatek motywacyjny przysługiwać będzie wszystkim pracownikom urzędu pracy. Przepisy 

tego aktu podnoszą też maksymalną wysokość dodatku motywacyjnego z 600 zł do 1000 zł.

10 kwietnia 2025 r. Prezydent RP podpisał ustawę z dnia 20 marca 2025 r. o rynku pracy 

i służbach zatrudnienia, która uchyla ustawę z dnia 20 kwietnia 2004 r. o promocji 

zatrudnienia i instytucjach rynku pracy. Akt oczekuje na ogłoszenie w  Dzienniku Ustaw 

Rzeczypospolitej Polskiej.

Informuję, że z tego względu zmiany w ustawie o rynku pracy i służbach zatrudnienia, 

w zakresie dodatku motywacyjnego dla pracowników urzędów pracy, nie są planowane.

Z wyrazami szacunku
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